

“百日行动”开展一个月,治理效果怎么样? 城管部门明确责任区域,每天督查两次 50个占道经营乱点治理效果明显

“百日行动”开展一个月,我市交警、交通、城管、城建等部门联合行动,积极投入规范城市交通秩序的行动中来,多措并举整治和规范妨碍城市交通文明的行为,并已取得较好的整治效果。郑州晚报记者 刘德华 汪永森 文/图



这辆不按线路行驶的大巴被罚3000元



曝光台

长期占道经营不服从管理机动车(农用车)名单

豫A5X312	面包车	长江路桐柏路东北角卖水果
豫AG3648	奔马车	工人路党校门口卖水果
豫A686YX	面包车	南大街卖水果
豫A99513	小卡车	平等街卖蔬菜
豫A607TE	面包车	新圃西街桥头向南100米路东卖水果
豫AK7Q86	面包车	大学路郑航路西南角卖枣
豫A268PC	卡车	丰乐路与群英路北20米路东卖蔬菜
豫AA1851	机动三轮车	索凌路阳光嘉园门口卖水果
豫C76F62	面包车	化工路卖围巾手套
豫A99095	东风货车	第一大街卖蔬菜
豫A993DC	卡车	兴隆铺路与丰乐路西北角卖核桃
豫NLJ372	卡车	经南二路与第八大街交叉口卖水果

行人、非机动车、机动车交通违法名单

三门峡市财政局	豫M61689	不按规定停车
河南煤矿安全监察局	豫A685U3	不按规定停车
河南省人民防空办公室	豫A2369R	不按规定停车
河南省食品科学技术学会	豫AES138	不按规定停车
洛阳市中级人民法院	豫CZ0005	不按规定停车
汤晓乐	41010319811215XXXX	非机动车走机动车道
蓝彭	45273119800405XXXX	非机动车走机动车道
刘晓港	41018419870407XXXX	非机动车闯红灯
潘效威	41018419870407XXXX	非机动车载人
李春权	32038219841125XXXX	电动车不在非机动车道内行驶
王永红	41232319660205XXXX	非机动车 闯红灯
王现伟	41032619880806XXXX	非机动车逆行
赵志刚	41010219671128XXXX	非机动车走机动车道
薛国军	41082119800201XXXX	行人闯红灯
徐小占	32108719811011XXXX	行人闯红灯
赵齐齐	41022419900616XXXX	行人闯红灯
王胜利	41012619690715XXXX	行人闯红灯
张振	41272719880628XXXX	行人闯红灯
梁翔峰	41018519950601XXXX	行人闯红灯
周安阳	41132619900514XXXX	行人闯红灯

市客运管理处查处车辆

豫A1BY12	无证营运	豫HXH912	无证营运
豫AT6278	无证营运	豫EA8L13	无证营运
豫G2K608	无证营运	豫GBJ730	无证营运
豫A0XJ70	无证营运	豫A09Y38	无证营运
甘ACL358	无证营运	豫A8KH91	无证营运

交通不文明行为征集令

郑州是我们每个人的,大家都应该自觉维护家园的文明。除了各职能部门加大整治力度外,我们也要自觉向不文明行为说不。希望大家在自己文明的同时,拿起手机、相机,随时记录身边的不文明行为传给我们。希望通过大家的努力,创造更文明、安全、畅通、有序的交通环境,维护郑州的文明形象。

我们的联系方式
热线电话:96678
电子邮箱:18637136006@163.com

交警支队

目前已曝光各类交通违法568起

“百日行动”开展以来,交警支队围绕城区交通综合整治开展宣传活动,联合媒体开辟曝光栏,在处罚交通违法行为人和非机动车驾驶员的同时,曝光其名字和身份证号,曝光机动车交通违法行为的单位或所有人及车号,进一步营造浓厚的舆论氛围。

截至目前,交警支队共曝光各类交通违法568起,其中曝光交通违法行为人253人,非机动车驾驶人153人,通过微博、微信推送交通安全信息96条,播报交通路况信息163条。

陇海路京广路等6路口并列第一

上周,在部分路口的拥堵

得到缓解或部分缓解的基础上,交警开始对各个路口开展考评排名,保证整治效果能够持续。

排名依据是见警率、管事率、110接各路口堵车报警量和110接各路口堵车报警量下降率4个指标,综合得分排名。

并列排名第一的有6个,分别是西站路与西站北街,大学路(中原路—陇海路)、陇海路京广路、紫荆山路航海路、中州大道福元路、江山路天路;排名后3名有4个路口,分别是郑平公路(南四环向南)、中州大道石化路、东风路南阳路口、北环彩虹桥。

针对彩虹桥区域频繁出现的并线引发道路拥堵,从而造成小刮蹭事故,交警五大队在彩虹桥现场模拟事故场景,

演绎车主该如何快速处理,督促驾驶员轻微事故发生后如何处理才能不造成拥堵。

西站路西站北街线杆近期移除

为落实《郑州市城区综合治理交通拥堵路口路段专项行动方案》要求,市公安局针对方案中明确的城区25个拥堵路口,多次进行现场调研,明确对策措施。

交通管理类措施已全面实施,继续完善科技类措施,其他工程类措施上报指挥部后,具体主管部门已主动与交警部门对接,着手实施。其中西站路西站北街的线杆移除工作,已接到供电部门的回复,将于近期安排移除。

市交运委

查处违法违规营运车辆279台次

“百日行动”开展以来,市交运委共查处非法营运车辆73台次,查处违规营运车辆206台次;劝返涉嫌超限运输车辆55台次;公交公司共检查车辆79300余台次,对违章车辆现场纠章并责令其立即整改。通过近阶段的集中整治,

各种非法客运行为已出现明显减少的趋势。

自查6329台次公交

公交公司持续开展行车秩序专项治理行动,重点对公交车不按规定进站、不礼让斑马线、路口并排停车、不按规定开关车门、串车等不良行车行为进行查处,共检查车辆

6329台次,对违反规定的车长现场纠章并整改。

市交运委将继续加强与交警部门的联合执法机制,结合治理中遇到的新情况新问题适时调整执法手段,对非法营运者予以常态化打击。及时公布查处的非法营运车辆,对非法营运车辆进行治理,切实维护运输市场秩序。

市城市管理局

8个占道经营严重的乱点得到治理

“百日行动”启动以来,全市共暂扣占道机动车203辆、非机动车650辆,其他物品11166件,纠正突出门店经营17649家。

清理取缔占道经营工作取得了明显成效,如河南省人民医院和省胸科医院周边、未来路商城路、陈庄街、经南二路周边、中心广场、西三环石

羊寺村、棉纺路、东风路丰乐路周边,这些以往占道经营比较严重的乱点得到治理。

为防止反弹,个别区域通过错时执法,分早、中、晚,定人定岗,加大巡查,对清理取缔后的路段进行巩固。

50个占道经营乱点每天督查两次

17日,市城市管理局通过本报报道50个占道经

营乱点,并明确了责任区域,专项行动组将每天两次进行督查,督查结果列入考核。

在执法活动中,执法人员耐心向群众商户宣讲,劝导占道者自行撤离,经多次劝离无效的才采取行政强制措施。如二七区对河医周边、南下街、铭功路、大学路等主次干道机动车、农用车占道,劝阻效果明显。